



ПРОТОКОЛ №2
засідання Координаційної ради з питань
громадського бюджету Сєвєродонецької міської територіальної громади

08.04.2021

м.Сєвєродонецьк

Всього членів Координаційної ради: 12

Присутні: 10

Присутні: Ігор РОБОЧИЙ, Марина БАГРІНЦЕВА, Поліна ЧЕРНИХ, Ганна АНЦУПОВА, Анастасія ПИВОВАРОВА, Віра ПОПСУЙ, Алевтина ФІАЛКОВСЬКА, Микола НАДУЛІЧНИЙ, Олена НЕБЕСЬКА, Роман КРАСЮК.

Також до конференції в Zoom приєдналися автори проєктів-переможців громадського бюджету 2020 року, соціально активні мешканці громади, які виявили бажання долучитись, партнери Сєвєродонецької міської територіальної громади – координатори програми EGAP та Асоціації учасницького розвитку.

Засідання Координаційної ради є правомочним (п. 2.7 Положення про роботу Координаційної ради з питань громадського бюджету Сєвєродонецької МТГ, затвердженого розпорядженням керівника Сєвєродонецької міської ВЦА від 31.03.2021 року за №264).

Засідання ради проведено онлайн з застосуванням платформи Zoom з трансляцією прямого ефіру в групі «Громадський бюджет Сєвєродонецька в мережі Facebook (п. 2.5 Положення про роботу Координаційної ради)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

- 1. Розгляд звіту реалізації громадського бюджету 2020 року.**
- 2. Представлення Параметрів та умов громадського бюджету 2021 року.**
- 3. Затвердження цінику типових робіт.**
- 4. Затвердження переліку консультаційних пунктів.**

1.СЛУХАЛИ:

Голову Координаційної ради **Ігоря РОБОЧОГО**, який привітав учасників засідання та підкреслив, що з боку міської ВЦА процесу реалізації Громадського бюджету – 2021 буде надано всебічну підтримку та закликав активних мешканців Сєвєродонецької міської територіальної громади взяти участь в поданні найнеобхідніших нагальних проєктів для її жителів.

Заступника голови Координаційної ради **Марину БАГРІНЦЕВУ**, яка висловила думку про те, що спільними зусиллями – нашої Координаційної ради та небайдужих містян, в цьому році ми зможемо досягти ще кращих показників і

громадський бюджет Сєверодонецької міської територіальної громади стане саме тим дієвим механізмом, який дозволить нашим містянам реалізувати свої мрії. Також **Марина БАГРІНЦЕВА** представила звіт про реалізацію громадського бюджету за 2020 рік та додала, що він опублікований на сайті Сєверодонецької міської ВЦА в рубриці «Громадський бюджет».

Авторів проєктів-переможців, які подякували міській владі за втілення всіх мрій і побажань, всебічну допомогу та підтримку. Також було обговорено питання реалізації 2 проєктів, на які передбачено кошти в бюджеті громади на 2021 рік.

Секретаря Координаційної ради **Поліну ЧЕРНИХ**, яка представила параметри та умови громадського бюджету на 2021 рік, перелік консультаційних пунктів, що будуть діяти в період подання проєктів з 15.04.2021 по 14.05.2021 року, та цінник типових робіт.

ГОЛОСУВАЛИ:

Затвердити перелік консультаційних пунктів та цінник типових робіт

«ЗА» - 10

«Проти» - 0

«Утримався» - 0

Рішення прийняте.

**Голова Координаційної ради
з питань громадського бюджету
Сєверодонецької МТГ**



Ігор РОБОЧИЙ

**Секретар Координаційної ради
з питань громадського бюджету
Сєверодонецької МТГ**



Поліна ЧЕРНИХ